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28.90 Aiverar n ovvapmon f(x) = x> -e*. Na

QmOSEIEETE OTL LILAPYLL:

a) é\'a'tou)uixmmv onpeio A g Cy pe tetunuévn
x; € (0, 1), @ote N epuntopevn e Cr 670 A vo
sivatl TapdAAnin oty gvbeio:

(©): 12x —2y +2011 =0

B) &va tovddyiotov onueio B tng Cr pe teTunpévn
Xy € (1, 2), ®ote n epantopévn s Cr 610 B v
tEpvel tov aEova y'y oto — 16.
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28,83 Aivetar ovvexng ovvaptnon f: R — R Y
TNV ONoia 1Y VEL:

= D) +f(x) =x>+2x—1

ya xabe x € R.

a) Naanodeifete 6T feivar mapaywyicun oo |
xat va Bpeite Ny epantopévn g YPOUQLKNG To-
pactacng e f oo onueio g A(l, f(1)).

B) Na Bpeite 10 6pro limM.
=1 Nu(x2 +x —2)
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28.92 Atvera ovvaptnon f: R — R 6Vo gopés
Tapayyicun yia TNy oroia 1oy HovV:

f//
f(x) =4x+f'(x) —e®™ -4 xa f(x)=4x+ (x)

4

via kabe x € R.
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p)

Y)

9)

Na Bpeite tov tOm0 g ().

N ite to lim —HX
a Bpeite T x_gnoo o)

Na Bpeite v e&iowon g epantopévne me
OTO OTUELO TOUNG TNG Ke Tov aova y'y.

Na anodeifete 6TL LTAPYEL Eva TOLAGYIOTOV
X0 € (1, 2), dotE M EQOTTOUEVT TNG Cr ot0 ON

psio Tnc M (%o, f(%o)) va Siépyerar omd T o
usio K(1, 5).
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4.806 Atvetar ovvaptmon f: R - R, HE GuveyH
o TAPAYWYO, YL TNV OTOiK 16y Vel

T m

2 2)

a) Na Bpeite v ekicoon g epantopévng e
ypagikng mopdotacng e f 6to onueio g
A(0, £(0)).

) No amodeifete o611 vrdpyel va tovdayictov
IS (0, %) 11010, dote f/(§) = E.

) Na vroloyicete 10 dpro:

lim f(x) ) fl(x) — Mu3x
x—0 VX 4+1-—=1

f(nux) = oW’ X + X — 1y ka0 x € <7





